

## По горячим следам о молодежной политике

Восьмого февраля в ББЦ было много молодежи и не только. Обсуждалась молодежная политика в регионе и как иркутской молодежи дружить с молодежью Усть-Орды.

В кулуарах были видны депутаты всех уровней, чиновники, молодые лидеры и просто студенты. Человек двести собрались, чтобы послушать о том, что же с ней – молодежью – делать дальше, как побороть пассивность и привести в чувства.

Началось все хорошо. Председательствующий Виталий Барышников коротенько очертил круг вопросов и предоставил слово выступающим. Мало кто предполагал, что может быть так интересно. Все это напомнило комсомольское собрание годов так 25 назад, когда все клялись в любви и верности руководящей партии и правительству. «Я был когда-то комсомольцем», - начинали говорить некоторые выступающие, рассказывая свой богатый жизненный путь. Молодежь к этому времени, особенно на задних рядах, начинала входить в нирвану.

Всех оживил депутат ГосДумы Сергей Дубровин, прибывший прямо из аэропорта. Он рассказывал страшные истории из жизни либерального городка Пермь, где скинхеды сидят в президиуме вместе с губернатором и делают ему замечания. Далее он остановился на роли молодежи в партийном строительстве, что было бы хорошо, если б она вступила в партию «Единая Россия», и тогда жилье у нее будет, и рабочие места, и бизнес будет развиваться. Вопрос, конечно, дискуссионный, но тему политики свернули на потом, и подискутировать с Сергеем Иннокентьевичем не получилось. Закончил С.Дубровин свое выступление оптимистично «вы, наверное, понимаете, что я вам рассказал работу КПСС и комсомола. Да! на сегодня ничего лучше в нашей стране не придумано». И именно это осталось в памяти, хотя в выступлении депутата было много добротных вещей о законотворчестве в области молодежной политики, о роли комитета по делам молодежи в Иркутской области за последние пятнадцать лет его работы.

Веселье на этом не закончилось. Почему-то именно в это время Иркутскэнерго решило выключить свет на профилактические работы в Байкалбизнесцентре, и всех попросили выйти из зала. Все разбежались по кулуарам. Особенно видны были вечно молодой Саша Попов (PCM), Виктор Усольцев (Фудокан), ряд ребят с территорий. Новые лидеры как-то в глаза не бросились.

Об этом и не только говорил я в своем коротком выступлении. Все школы молодых лидеров и социального успеха, работающие в Иркутске лет 5-7 назад, не дали городу НИ ОДНОГО яркого молодежного лидера. Да, есть успех в бизнесе, у нас появились несколько новых депутатов, но лидеров молодежных общественных организаций НЕТ. Да и организаций стало меньше, чем было в конце 90-х.

Некоторые воспримут это как критику городских властей. Назову это полемикой, причем в публичном пространстве, поскольку говорил об этом уже не однократно, причем с трибуны в мэрии на студенческой конференции весной 2005 года. Даже если кто-то не голосует за мэра города, это не означает, что с завтрашнего дня прекращаются все контакты. По крайней мере, так думаю я. Но из списка участников встречи с мэром в День студента некоторых просто вычеркнули, чтобы не задавали лишних вопросов. А предложения по работе с молодыми учителями в департаменте образования приняли и обещали позвонить, но не позвонили. Только собравшись общими усилиями можно сделать большое дело. А кто, если не молодежь, может браться за большие дела. Так что. Пора прекращать дуться и начинать работать. На партнерских отношениях. Зал на 30 мест всегда готов предоставить как собственный вклад.

А такие слушания проводить очень полезно. Во-первых, можно встретиться и обсудить какие-то проекты. А, во-вторых, можно послушать мысли других. Новосибирские коллеги пытались зажечь публику своим подходом, но нам бы такой бюджет....

До следующих слушаний.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)